



抢抓农时备春耕

我市科技助力稳粮保供提产能

本报讯(记者 刘子璇)春分时节,气温逐渐升高,吕梁山区春暖花开,各乡镇农民抢抓时节,不误农时忙碌在田间地头...

元,柳林粮菜间作模式亩产值高达4726元,起到了良好的引领和示范带动作用。与此同时,我市围绕农作物单产提升,创建了14个市级千亩粮油作物高产示范项目...

“2024年,我们将持续提升高产创建试验示范项目规模和覆盖面,实施20个左右市级粮油作物单产提升创建项目,建设早稻、大麦、豌豆等特色作物引种试验点8个以上...



离石区科协

科普助农促春耕

本报讯(记者 白凯冰)田野春潮涌,春耕正当时。近日,离石区科协在离石区6个乡村旅游示范村开展“科普助春耕”活动,积极组织农技服务专家深入田间地头...

柳林县穆村镇

大蒜栽种忙 农技来帮忙

□ 实习记者 王卫斌 春种一粒粟,秋收万颗子。四海无闲田,日子有奔头。近日,柳林县穆村镇紫皮大蒜又到了栽种的时节...

覆土,抢种紫皮蒜。当地紫皮蒜种植户村民杨明保,去年靠种植大蒜增收了5000多元,尝到甜头后,他今年又扩大了种植规模...

动,帮助农民拓展销路。去年夏至前,穆村紫皮蒜认购签约仪式上,来自本土及周边客商累计认购紫皮蒜18800挂,成交额达112万余元...

金融工作动态

邮储银行送“贷”下乡 助推乡村振兴

近日,邮储银行交口县支行抢抓春季种养殖农户用款关键时期,积极开展助力乡村振兴、服务三农活动...

以投诉管理为抓手 切实维护消费者权益

——邮储银行吕梁市分行召开消保专题会议

近日,邮储银行吕梁市分行召开消保专题会议,加强投诉前瞻性管理,追根溯源,精准施策,以投诉管理为抓手,切实保护消费者的合法权益...

汾阳紧绷护林“防火弦” 打响春季“防火战”

本报讯(记者 韩笑)春季气温回暖,天干物燥,农事生产、旅游踏青、祭祀等活动增多,森林防火形势愈加严峻。为切实做好春季森林防火工作,汾阳市精心安排、周密部署...

铺天盖地,森林草原防火知识家喻户晓,森林草原防火意识深入人心。强化源头治理,严格管控火源。紧密结合敏感时段、重点部位、重点人群...

打好森林防火人民战争



辛勤的蜜蜂在花丛中采蜜。

3月31日,和煦的春风吹拂下,万物复苏,到处充满了生机和活力。市区北川河公园的桃花、杏花浪漫绽放,粉白相间,轻盈的花朵随风飘舞,灵动优雅,吸引成群的蜜蜂前来采蜜。灿烂的阳光照进这桃红杏白的世界,春天的芬芳气息扑面而来,令人心旷神怡,一幅美丽的春和景明的画卷徐徐展开。记者 张文慧 摄

桃花映衬下的北川河公园一隅。